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Üslü Sayılarda Çarpma İşlemi

  23.22=?

2.2.2.2.2=25 olarak gösterebiliriz.Buradan tabanları aynı olmak şartı ile taban aynen alınır,kuvvetler kendi arasında toplanır üss olarak yazılır.

23.22 = 2 3+2 = 25

**     (a)m.(a)n= am+n
Örn:
23 .25=

3-4 .33=

 16.8 =
9.27.81=

                 Üssün üssü

**   

 (23)4 =

(16)2=
(81)-2=
(-5-2)-5=
[(-3-2)-3]-2=
 (2)-4 .(-4)4. (-16)-3=
(bu tür durumlarda en küçük tabana göre uyarlama yapılır)
(32)3.64-5 =
Örn:  23 .103=

 252 .16= 

 322.95 =
Pratik Yapalım
1)32-2 .83.16-3 =?

2) 815 .(-9)2.27-5=

3) 93 .3-7.27a = 35 ise a kaçtır ?

 4) 10 tane 25 in toplamı ile 25 tane 16 nın toplamının çarpımı kaçtır ?

5) 
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6) 2.5.ab =160 ise a+b kaçtır ?
KURAL  :    (a)x.(b)x= ax.bx


Çarpma işleminde kuvvetler  eşit ise tabanları çarp.











  KURAL  :        (am)n = am.n   taban aynen alınır kuvvetler kendi arasında çarpılır üs olarak yazılır.
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